



榮基榮獲社區慈善行動獎

我們很榮幸獲頒2024-25年度亞省政府長者服務獎(社區慈善行動類別) Minister's Seniors Service Award in the category of Community Philanthropy in Action。此獎項旨在表揚那些能夠動員社區力量與資源，以支持長者的個人與機構。

榮基董事會主席周昱醫生表示：「關懷長者不僅是我們文化的重要價值，更是一份恩典。我們深感榮幸，並以能將每一分資源投入於長者服務而自豪。投資於長者，正是投資於家庭與未來。此項榮譽將激勵我們持續前行，堅守使命，精益求精。」

自1996年成立以來，成千上萬的家庭、捐贈者與義工共同促成了我們的院舍，讓這些院舍以服務、愛和合乎文化需要的照護為核心。如今，有320位長者以榮基護老中心為家，並有64位長者輪流參與我們的日間護理服務。

社區持續以行動支持榮基護老中心，其中包括一年一度的「榮基百萬行」(Walk for Wing Kei)。此活動自2001年起步，當時約有600名參與者，如今已發展成為一個凝聚關愛、彼此扶持的美好標誌。過去25年間，「榮基百萬行」在數以千計的捐贈者與參加者的慷慨支持下，已籌得450萬加元。社區對我們使命的堅定承擔，更激發了重大的慈善承諾，包括最近一位長期支持者的100萬加元捐贈承諾，以及卡加利基金會(Calgary Foundation)撥款100萬加元，以支持我們新中心——Wing Kei Highland Park的發展。

Wing Kei Highland Park將會是一所提供180張床位的持續護理及紓緩/寧養護理中心。這是榮基一項1.1億加元的投資，旨在為長者打造一個可以帶著喜樂與尊嚴安老的家。當新的持續護理中心落成時，政府往往會與營運機構簽訂服務協議，在中心啟用後，資助其護理服務的日常營運成本；但建築成本則由像榮基這樣的營運機構自行承擔。為了讓Wing Kei Highland Park得以實現，我們於2023年啟動了Circle of Joy資本籌款運動，目標為500萬加元。這次獲獎正正證明了我們對社區的信心——我們深信大家的支持，並相信只要同心，我們一定能夠達成目標。

我們將這個獎項敬獻給我們所有滿懷熱誠的同工與義工。是你們把愛化成行動，並啟發家屬與社區以信任、慷慨與同行來支持長者。



在主恩四季中服事

Julia Lee - 2025年ACCA年度義工獎得主

十多年前的一個夏日午後，Julia Lee 走進了榮基的花園。那時的花園並不茂盛，卻靜靜地等待著關懷，就像一幅等待第一筆畫的畫布。她蹲下身，輕觸泥土，心想：「這裡可以更美。」

從那天起，她開始從自家花園裏分株出多年生植物，一株株地重新種植在榮基的土地上，為花園帶來新的生命。隨著四季流轉，Julia 見證了無數次花開花落的循環。夏日裏，她為花兒澆水；冬霜來臨前，她覆上園藝防護紙，保護這片土地。

她常說自己並不是專業園丁，只是一個喜歡種花的普通人。但在榮基，這份平凡的堅持化為非凡的奉獻。長者們在花叢間散步，住戶從窗邊望見繽紛的色彩，年輕的義工們學習如何照料泥土。因著她，榮基花園成為了整個社區的溫柔棲息所。

今年，Julia 荣獲2025年ACCA 亞省年度義工獎。她帶著謙遜的微笑說，這不僅是屬於她個人的榮譽，更是屬於整個華人群體與基督信仰的光榮。

十年來，花園中的花朵不僅從泥土中綻放，也從她的心中綻放——以生命耕耘，以愛澆灌。

我們由衷感謝 Julia 多年忠心的服事與愛的奉獻，恭賀她獲得這份實至名歸的榮譽。她的愛與信心，使 Wing Kei 充滿恩典與祝福。

Wing Kei Highland Park最新進展

我們很高興與大家分享，榮基村第一期——Wing Kei Highland Park 的外部建築已初見雛形！這一里程碑標誌著我們又向前邁出重要一步，離「為長者打造溫馨關愛之家」的願景更近了。

